



70 millió leütésre tervezték a Logitech új G810 Orion Spectrum mechanikus gamer billentyűzetét, amely a Romer-G technológia jóvoltából a gyártó állítása szerint 25%-kal gyorsabb válaszidőt biztosít konkurens termékekhez képest. Az új játékos klaviatúra személyre szabható RGB világítással és beépített média kontrollpanellel érkezik...

A Logitech G810 Orion Spectrum billentyűzetet a gyártó Romer-G mechanikus kapcsolóival szerelték fel, amelyek a 1,5 mm-es vezérlési pont révén a konkurens termékeknél 25%-kal gyorsabban érzékelik a parancsokat. Ennek köszönhetően a felhasználók komoly előnyre tehetnek szert olyan játékokban, ahol minden milliszekundum számít. Emellett a 70 millió leütésre tervezett billentyűzet csaknem 40%-kal strapabíróbb, mint versenytársai.

A Logitech Gaming Software (LGS) segítségével a felhasználó egyenként megválaszthatja a gombok színét a több mint 16,8 millió árnyalatot tartalmazó palettáról, ráadásul szinkronizálhatja a fényeffekteket más Logitech G gaming eszközökkel is. A színeket parancsokhoz és beállításainkhoz is hozzárendelheti. A kapcsolók háttérvilágításának köszönhetően a billentyűk könnyedén megtalálhatóak játék közben, vagy a sötétben is. Az LGS több mint 300 játékhoz kínál előre programozott megvilágítást, ezek a kicsomagolást követően azonnal rendelkezésre állnak.



A Logitech G810 Orion Spectrum dedikált médiavezérlőjének segítségével a játékos azonnal elindíthatja, szüneteltetheti, vagy némíthatja zenéit és a videóit anélkül, hogy kilépne a játékból. Dedikált görgő használható a hangosításhoz, egy gombnyomással pedig a következő számra léphet a gamer.

A Logitech Gaming Software teljes kontrollt biztosít a felhasználóknak a G810 fölött. Kedvenc játékaikhoz egyedi makrókat rendelhet az F1-F12 billentyűkre. A gombok RGB világítása kapcsán pedig azt is meghatározhatja, hogy mely gombok világítása kapcsoljon ki az egyes játékmódra váltva.

Az ujjlenyomat-álló, matt bevonattal, strapabíró, fonott kábelekkel ellátott, fejlett RGB világítással és ultragyors, tartós Romer-G mechanikájú kapcsolókkal rendelkező Logitech G810 Orion Spectrum mechanikus gamer billentyűzet a hírek szerint várhatóan 2016 februárjától lesz

Gyorsan reagál az új Logitech strapabíró gamer billentyűzet

Írta: Yano

2016. február 04. csütörtök, 20:52

elérhető Európában, 189 Eurós ajánlott bruttó kiskereskedelmi áron.

Kapcsolódó cikkek:

[G502 Proteus Spectrum – a Logitech legújabb gamer egere](#)

